
Liebe Kindertreff - Kids, heute senden wir Euch eine 
Anleitung für:  

*Eine Deko – Holzleiter Aufhängung * 
 
 
 

 

 
 

Viel Freude beim nachbasteln! Passt auf Euch auf und bleibt 
gesund!! 

 
Material: Ihr benötigt  
- eine Schere 
- ein Maßband oder Zollstock 
- 5 - 6 Stöcke (vielleicht kannst Du die  
bei einem Waldspaziergang  
einsammeln?! ) 
- 2x Band – Länge ca. 1,20m  
- 1x Band – Länge ca. 0,60m  (Aufhängung) 
 
Hinweis: Du kannst alle möglichen Bänder nutzen, die Dir gefallen! 
Wichtig ist, dass sie reißfest sind. Ich habe hierfür Wolle zusammen 
geflochten, dies dauert zwar ein wenig, sieht aber hübsch aus   
Das Band für die Aufhängung habe ich mit 6 Fäden 
zusammengeflochten, sodass es dicker wird 
 
 

 



Wie ihr eure Deko-Holzleiter ganz einfach selbst erstellt: 
 
1. Legt Euch eure Äste in einem ähnlichen Abstand bereit. Um da sicher 
zu gehen, könnt ihr immer wieder zwischendurch die Abstände mit dem 
Maßband oder Zollstock prüfen! 
2. Knotet eines der beiden langen Bänder am äußeren Rand des 
obersten Stockes fest 
3. Wickelt das Band um den äußeren Rand des 2. Stockes. 
4. Befestigt nun das 2. Band an der anderen Seite des 1. Stockes und 
von dort aus auch am Rand des 2. Stockes. Achtung: messt einmal mit 
eurem Maßband oder Zollstock den Abstand nach! Die beiden Bänder 
nebeneinander sollen genau gleich sein, sonst wird die Leitersprosse 
schief! 
So befestigt ihr nacheinander alle Stöcke miteinander.  
5. Abschließend braucht ihr nur noch das kurze Band an den zwei Seiten 
des obersten Stockes befestigen, daran hängt ihr eure Holzleiter auf. 
6. Fertig ist eure Deko - Holzleiter!  Hieran könnt ihr verschiedene 
Dinge aufhängen, Fotos, Bilder usw. Wir haben hieran Töpfe mit 
Pflanzen gehangen! 
 
 
 
 
 
 
   
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Bei Fragen, meldet euch gerne einfach bei uns!!! 
Euer Kindertreff-Team    

 

 

  

 

 


